O 0o N U b WN P

e Ol =
W N Rk O

Oznaczenie do

zamoéwienia

PDT-MF-305
XP-SZ-MF2,5-2000
XP-SZ-Mi2,5-3000
XP-SZ-MF2,5-2000
XP-XZ7-MF
XP-105-M10X30
XP-PD-10
XP-EZP-MF-M10
XP-105-M10X100
XP-PDC-MF
XP-EZP-MF-M10
Z5-MF

ZS-Mi

Numer
katalogowy

83030520415
80741412528
80741822538
80741412528
81141070018
81402100308
81480101008
81140411008
81402101008
81107414108
81140411008
81101414105
81101418205

1500

\F I o] LrF
g
g
g
E - | - o
g
g
N\ 4 TEERAN
1
§<;f"‘1“ E ] L
OTRE %
4 400
4
‘:'/
5 \3 9,10,11
2

Podpora o wym. (dt/szer/wys) 2000/1500/400
pod pompy (dt/szer/wys) 1978/759/1710 m=530kg

Podpora dachowa tworzywowa profilu MF 305mm

Profil MF2,52000mm

Profil MI2,5 3000mm

Profil MF2,5 2000mm

Ksztattka XZ7 90 profilu szer. 41mm

Sruba 105 6-kat. M10X30

Podktadka M10 fi 10,5mm $r. 26mm

Nakretka slizgowa EZP M10 profilu szer. 41mm
Sruba 105 6-kat. M10X100

Podktadka M12 profilu szer. 41mm

Nakretka slizgowa EZP M10 profilu szer. 41mm
Zaslepka profilu MF

Zaslepka profilu MI

llosé dla
jednej
podpory
6,00
1,00
1,50
2,00
6,00
24,00
24,00
24,00
6,00
6,00
6,00
4,00
6,00

Ad




